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Diplomová práce Báry Tížkové se věnuje teorii třídových těles, což je zásadní oblast alge-
braické teorie čísel, tvořící základ pro její pokročilejší oblasti jako je Langlandsův program.

Cílem práce bylo zpracovat potřebné vlastnosti adelů a idelů a poté porovnat dvě různé
formulace teorie třídových těles, a sice starší pomocí ideálů a novější pomocí idelů. Nakolik
vím, tak jiný text tohoto charakteru neexistuje – je sice řada přehledových článků, které ale
vypouštějí důležité technické detaily (týkající se přímo definic používaných pojmů nebo jejich
základních vlastností), a stejně tak učebnice, které zahrnují i důkazy hlavních vět, typicky nejsou
zpracovené dostatečně precizně a detailně.

Jedná se tedy sice (už svým zadáním) o poměrně netradiční diplomovou práci v tom, že jde
zejména o definice netriviálních pojmů, vypracování jejich základních vlastností a jejich ilustro-
vání na příkladech, přičemž jsou ale hlavní těžké věty (zejména v kapitolách 3 a 4) ponechané
bez důkazů. I v elementárnější kapitole 2 jsou některé důkazy vynechané nebo jenom naznačené,
což bylo vynucené rozsahem práce (a místy tím, že tyto důkazy prostě nejsou příliš zajímavé). I
přesto ale práce samozřejmě řadu precizně vypracovaných důkazů obsahuje.

Nepochybný vlastní přínos autorky spočívá v netriviální kompilaci potřebných výsledků a
pojmů, sjednocení a zpřehlednění značení z různých zdrojů atd.

Výsledný text je hezky sepsaný a v rámci možností čitelný, i díky velké řadě neformálních
komentářů. Připomínky k textu jsem autorce dával průběžně, takže ve finální verzi nevím o
netriviálním množství chyb nebo nedostatků, byť se tam v malém množství vyskytují (např. ve
znění věty 4.12 je zbytečně zmíněný definující modulus m).

Práce svým rozsahem a náročností nepochybně splňuje požadavky pro diplomovou práci.
Doporučuji ji tedy přijmout k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou výborně.
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